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Calcul	de	dose	pse	exercice	corrigé	en	ligne

Outils	de	navigation	après	le	contenu	-	Omé	Dit	Center	-	Val	de	Loire	-	janvier	2016,	entièrement	en	Fé.	2021	|	À	ce	stade,	il	est	nécessaire	de	publier	une	recette.	En	fait,	nous	pouvons	utiliser	cette	astuce	car	nous	savons	qu'en	fin	de	compte,	nous	devrons	diviser	le	volume	total	de	la	solution	de	24	(ce	qui	correspond	à	24	heures).	Se	termine	après
avoir	épuisé	le	volume	total.	Solution	totale	=	quantité	d'ingrédient	actif	+	quantité	de	solution	(complexe)	La	quantité	de	solution	(complexe)	=	quantité	de	solution	à	la	quantité	d'ingrédient	actif.	Proportionnalité	(la	quantité	d'injections	augmente	en	fonction	du	temps).	Nous	pouvons	donc	inverser	le	produit	du	produit	reproduit	avec	un	traitement
particulier	de	cette	dette	liquide;	Pour	une	meilleure	compréhension,	il	suffit	de	remplacer	le	matériau	liquide	par	un	matériau	solide.	Par	exemple,	vous	devez	réfléchir	à	environ	48	euros	dans	les	24	heures	et	calculer	la	baisse	des	portefeuilles	en	euros	par	heure.	La	couche	de	calcul	devient	donc	plus	verticale.	La	pratique	de	l'utilisation	doit	être
utilisée	la	recette	de	DCOLA	suivante:	HÉE	-15	000	UL	pendant	12	heures	avec	une	perfusion	intraveineuse	d'injection	multicose-glucose	de	5%.	La	bouteille	gagne	25B'ContéMenavigation	TUTS	\	XC2	\	XA9	OM	\	XC3	\	XA9DIT	CENTER	-VAL	DE	LOIRE	-JAN	2016,	UPTL	\	XC3	\	XC3	\	XA9	dans	F	\	XC3	\	XA9V.	2021	M	Vous	avez	besoin	de	r	\	xc3	\	xa9f
\	xc3	\	xa9er	\	xc3	\	xa0.	Recette	m	\	xc3	\	xa9ical.	
Exemple:	H	\	xc3	\	xa9parin	28	000	UI	/	24	heures.	Vous	avez	une	bouteille	\	XE2	\	X99H	\	X99H	\	XC3.	\	Xa9parin	5	ml	\	xc3	\	xa9	\	xa0	25	000	Ui.r.r.r	\	xc3	\	x89ponsedei	\	xc3	\	xa8me	\	xc3	\	xa9tap;	En	fait,	nous	pouvons	utiliser	\	xc3	\	xa0	cette	pointe	parce	que	nous	savons	que	\	xe2	\	x80	\	x99ult	\	xc3	\	xa9iment	sera	\	xc3	\	xa0,	solution	totale	24
(24	correspond	aux	correspondances	\	xc3	\	xa0),	voir.	Xc3	\	xa0	xc3	\	xa9tape	4.traisi	\	xc3	\	xa8me	\	xc3	\	xa9tape:	calculez	le	volume	de	Clpl	\	xc3	\	xa9Cesssary	Create	Sow	Reclet	\	xc3	\	xc3	\	xa9	total	xc3.	Xc3	\	xa9	total	tan	=	quantité	\	xc3	\	xa9	de	la	substance	active	+	quantité	\	xc3	\	xa9	solut	\	xc3	\	xa9	(Scel	\	xc3	\	xe9ment)	\	xe2	\	x87	\	x92	\
x92	Quantitt.	Xe2	\	x87	\	x92	\	xc3	\	xa9.	
Solut	\	xc3	\	xa9	(sclect	\	xc3	\	xa9ment)	=	nombre	\	xc3	\	xa9	solution	générale	\	x80	\	x93	Quantit	\	xc3	\	xa9	ingrédient	actif.	Xa9tape:	calculer	d	\	xc3	\	xa9bitcalcalate	d	\	xc3	\	xa9bit	ml	/	h.	\	Xc3	\	xa9	injection	\	xc3	\	xa9e	augmente	avec	le	temps).	Par	conséquent,	nous	pouvons	utiliser	le	crucifix	m	\	xc3	\	xa9.	Par	exemple,	pour	le	nombre	\	xc3	\	xa9
seulement	48	ml	\	xc3	\	xa0,	introduit	dans	les	24	heures:	D	\	xc3	\	xa9bit	Syringe	\	xc3	\	xa9ldric,	et	donc	2	ml	/	h.	Complexité	\	xc3	\	xa9r	\	xc3	\	xa9side	est	de	\	xe2	\	x80	\	x999999999999999999999999999999999999999999999999999999991	Ensuite,	il	vous	suffit	de	changer	le	matin	\	xc3	\	xa8re	liquide	\	xc3	\	xa8re	pour	mieux	comprendre;	Par
exemple,	vous	avez	besoin	de	\	xc3	\	xa9pens	48Ajuster	le	débit	de	perfusion	?	Voir.	IFSI/Nursing	TOUS	NOS	PROBLEMES	Pharmacologie/Calculs	DOS	sur	Elssevier-Massson.Fright	Site	P.S.E.	----	Interprétation	:	Ce	calculateur	permet	de	calculer	le	débit	d'un	pousse-seringue	électrique	en	fonction	du	volume	et	de	déterminer	le	débit	de	traitement
spécifique.	Liens	:	Formule	:	Deb	(ML/H)	=	volume/temps.	Déb.	tt	(mg/h)	=	tt/temps.	[Racine]	-	[Séquence	alphabétique]	-	[Fonctions]	Combien	de	temps	(horloge)	la	perfusion	se	poursuivra-t-elle	?	(Focus	:	Probablement	une	valeur	numérique)	On	sait	que	:	débit	=	50	mg/h.	Une	ampoule	de	lidocaïne	à	2%	signifie	que	nous	avons	2	g	de	principes
actifs	dans	100	ml	soit	2000	mg	100	ml	soit	20	mg/ml.	Par	conséquent,	une	ampoule	de	5	ml	contient	100	mg.	Nous	prenons	4	ampoules	soit	400	mg	de	lidocaïne,	nous	vous	proposons	le	tableau	suivant	:	Durée	de	la	substance	active	(mg)	perfusion	massive	(H)	501400X.	La	perfusion	durera	donc	8	heures,	des	modifications	seront	introduites	dans
l'après-midi	à	16h00.	Un	document	PSE	de	2	pages	est	très	important.	Chaque	détail	est	important	et	même	une	petite	erreur	peut	avoir	des	conséquences	sur	la	santé	du	patient.	Alors,	comment	s’assurer	que	tout	va	bien	?	La	configuration	du	débit	est	essentielle.	C’est	la	vitesse	de	la	drogue.	Il	est	très	important	de	s'assurer	que	ce	débit	est	adapté
aux	besoins	du	patient.	Par	exemple,	si	un	médicament	doit	être	expédié	dans	les	4	heures,	le	tarif	sera	calculé	en	fonction	du	volume	total	et	de	la	durée.	Ajustez	la	concentration	du	médicament.	Selon	le	médicament	et	le	patient,	des	concentrations	peuvent	être	nécessaires	pour	garantir	une	consommation	sûre.	Parfois,	le	médicament	est	trop
concentré	et	doit	être	dilué	en	toute	sécurité	par	PSE.	Calculez	le	volume	total.	Il	s’agit	de	la	quantité	totale	de	médicament	que	le	patient	recevra	après	ingestion.	Il	est	extrêmement	important	de	s'assurer	que	ce	volume	est	correct	pour	éviterPour	un	volume	final	de	0,9%	50	ml	vous	disposez	d'un	flacon	de	Dobutamine®	250	mg/50	ml	et	50	ml	de
NaCl.	Quelle	est	la	vitesse	de	votre	seringue	à	lait	ML/H	?	Il	faut	calculer	la	recette	de	réduction.	Visser	le	poids	du	patient	:	p	=	15	x	80	=	1200	nodule/min,	il	faut	le	retirer	pour	être	compatible	avec	le	détective	exprimé	en	mg/h	:	escar²	=	1200	x	60	=	72	000	odo/h	=	72	mg/h	si	10UI	plus	de	16h00	Le	CAI	est	réglé	sur	un	volume	de	72	mg/h.	Ensuite
on	passe	au	Product	Cross	:	50	ml	=	250	mg	??	

=	72	mg	Par	conséquent,	d	=	(72	ð	50)	·	250	=	14,4	ml/h	La	discussion	PSE	est	augmentée	à	14,4	ml/h.	La	supervision	de	ces	calculs	reste	importante.	Il	faut	s'assurer	de	son	bon	fonctionnement,	que	le	débit	est	constant	et	qu'il	n'y	a	pas	d'incidents	comme	des	bulles	d'air	ou	une	occlusion,	alors	que	la	base	sert	à	connaître	le	calcul	de	concentration,
les	bits...	S'S'	sont	connectés	par	un	bolus,	un	emploi,	un	emploi	dans	des	conditions...	

qui	sont	avérées	dans	le	calcul	de	la	prestation.	Tomes.


